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	The month of August is known as the end of the summer break and going back to school. Children are looking forward to a new year filled with challenges and seeing their friends again after the summer break. Weary parents have run out of fun ideas to fill the days and are tired of hearing, “I’m bored” repeatedly. Even those who do not have school aged children look forward to the return of their normal routine. 
	Routines are important to us. They provide a sense of predictability and comfort. Over time, they can become boring and stale which is why it is important to take an occasional break. These breaks can help us appreciate how important our rituals and routines are to us. Autumn can become an opportunity to start over with a fresh perspective. Like New Year’s Eve, we face the return to routine with a sense of enthusiasm and a commitment to make changes and leave some old habits behind. 
	One of the most important disciplines we need is the practice of gratitude. It is central to our well-being, both emotionally and spiritually. In a recent interview, Belinda Luscombe author of Marriage-ology, stated that the most important key to the longevity of a marriage is saying thank you. Practicing gratitude improves our relationships with each other and with God. 
	The United Thank Offering invites you to take up a gratitude challenge. Make a promise to yourself to spend 5 minutes each day, thinking about your blessings. Five minutes doesn’t seem very long, and you would be surprised at how much you can cover. They can be big things like your family or something small like the sound of a bird singing. The point is to develop a habit of expressing gratitude and offering your prayers to God. When you combine these prayers with a contribution to your blue box, you create an opportunity for your blessings to become a blessing for others. Your prayers of thanksgiving can become a community garden or an afterschool tutoring center. They could be the next new youth ministry or a refugee center. The possibilities are endless. It all begins with you and the little blue box.
------------------------------------
Artículo del boletín de agosto de 2019
El mes de agosto se conoce como el final de las vacaciones de verano y el regreso a la escuela. Los niños esperan con ansias un nuevo año lleno de desafíos y ver a sus amigos de nuevo después de las vacaciones de verano. Padres cansados han agotado sus ideas de diversion para llenar los días y están cansados de escuchar repetidamente, "Estoy aburrido". Incluso aquellos que no tienen hijos en edad escolar esperan el regreso a su rutina normal.
Las rutinas son importantes para nosotros. Proporcionan una sensación de previsibilidad y confort. Con el tiempo, pueden volverse aburridos y rancios, por lo que es importante tomar, ocasionalmente, un descanso. Estos descansos, pueden ayudarnos a apreciar cuán importantes es, para nosotros, nuestros rituales y rutinas. El otoño puede convertirse en una oportunidad para comenzar con una nueva perspectiva. Al igual que en la víspera de Año Nuevo, enfrentamos el regreso a la rutina con un sentido de entusiasmo y un compromiso para hacer cambios y dejar atrás algunos viejos hábitos.
[bookmark: _GoBack]Una de las disciplinas más importantes que necesitamos es la práctica de la gratitud. Es fundamental para nuestro bienestar, tanto emocional como espiritualmente. En una entrevista reciente, Belinda Luscombe, autora de Matrimonio-ología, afirmó que la clave más importante para la longevidad de un matrimonio es decir gracias. Practicar la gratitud mejora nuestras relaciones entre nosotros y con Dios.
La Ofrenda Unida de Acción de Gracias te invita a realizar un desafío de gratitud. Hazte una promesa de pasar 5 minutos cada día, pensando en tus bendiciones. Cinco minutos no parecen muy largos, y te sorprendería saber cuánto puedes cubrir. Pueden ser cosas grandes como tu familia o algo pequeño como el sonido de un pajarito cantando. El punto es desarrollar el hábito de expresar gratitud y ofrecer sus oraciones a Dios. Cuando combinas estas oraciones con una contribución a su cajita azul, creas una oportunidad para que sus bendiciones se conviertan en una bendición para los demás. Sus oraciones de acción de gracias pueden convertirse en un jardín comunitario o en un centro de tutoría después de la escuela. Podrían ser el próximo nuevo ministerio juvenil o un centro de refugiados. Las posibilidades son infinitas. Todo comienza contigo y con la cajita azul.

	
	
